



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी से उनके सरकारी आवास पर आध्यात्मिक गुरु श्री श्री रविशंकर ने शिष्टाचार भेंट की।

बिहार: 13 नवंबर से शुरू होगा विश्व प्रसिद्ध 'सोनपुर मेला'



पटना, एजेंसी।

बिहार की राजधानी पटना से करीब 25 किलोमीटर दूर सारण जिले के सोनपुर के हरिहर क्षेत्र में प्रतिवर्ष लगने वाला विश्वविख्यात सोनपुर मेला का आयोजन 13 नवंबर से शुरू होगा। प्रतिवर्ष कार्तिक पूर्णिमा के मौके पर लगने वाला सोनपुर पशु मेला एशिया का सबसे बड़ा पशु मेला है। यह मेला भले ही पशु मेला के नाम से विख्यात है लेकिन इस मेले की सबसे बड़ी खासियत यह है कि यहां सूई से लेकर अन्य सामान की खरीददारी की जा सकती है। इस वर्ष यह मेला 13 नवंबर से शुरू होगा और 14 दिसम्बर को

खत्म होगा। स्थानीय स्तर पर इस मेले को 'छतर मेला' भी कहा जाता है। विश्व प्रसिद्ध सोनपुर मेला में इस बार बाइक राइडिंग, प्रसिद्ध हस्तियों का टॉक शो एवं स्टार कलाकारों की शानदार प्रस्तुति होगी। इस साल फुटबॉल और क्रिकेट के साथ-साथ नए एडवेंचर स्पोर्ट्स भी मेले का हिस्सा होंगे। पुस्तक मेला के आयोजन के लिये प्रयास किया जा रहा है। मेले का प्रचार-प्रसार पूरे जोर-शोर से किया जाएगा। मेले में आयोजित दैनिक कार्यक्रमों को लोगों तक पहुंचाने के लिए सोशल मीडिया का उपयोग किया जाएगा। मेला को वृहत स्वरूप प्रदान करने के उद्देश्य से ■ शेष पेज 04 पर



खास खबर

पुलिस अपराधियों को नहीं छोड़ेगी: राजभर

सुलतानपुर। जिले के प्रभारी मंत्री ओम प्रकाश राजभर ने एक बार फिर दोहराया पुलिस के ऊपर कोई फायरिंग करेगा तो वह माला-फूल नहीं बरसाएगी। उसका आधार कार्ड नहीं मांगेगी, कि देखे किस जाति के हो। पुलिस अपने बचाव के लिए गोली चलाएगी मंगलवार को सुभाषा अध्यक्ष और मंत्री राजभर सुलतानपुर दौरे पर थे। सराफा डकैती कांड में पांच सितंबर को ढेर मंगेश यादव एनकाउंटर पर मीडिया कर्मियों के सवालों का जवाब दे रहे थे। कहा, गाजीपुर के शैलेश राजभर को लगी गोली पर अखिलेश और राहुल क्यों चर्चा नहीं करते।

केजरीवाल का इस्तीफा चुनावी चाल: मायावती

लखनऊ। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) सुप्रीमो मायावती ने मंगलवार को कहा कि आम आदमी पार्टी (आप) संयोजक अरविंद केजरीवाल का इस्तीफा राजनीतिक पैंतरेबाजी है। उन्होंने कहा कि श्री केजरीवाल के लंबे समय तक जेल में रहने के कारण दिल्ली की जनता समस्यारों से प्रसित रही है। इसका जवाब कौन देगा सुधी मायावती ने एक्स पर लिखा श्री अरविंद केजरीवाल द्वारा दिल्ली के सीएम पद से अखिलेश्वर देना वास्तव में जनहिंसा/जनकल्याण से दूर इनकी चुनावी चाल व राजनीतिक पैंतरेबाजी, किन्तु उनके लम्बे समय तक जेल में रहने के कारण दिल्ली की जनता ने जो अनगिनत असुविधाएं व समस्याएं झेली हैं उसका क्या। उसका हिसाब कौन देगा (उन्होंने कहा सत्ता व विपक्ष के बीच राजनीतिक लड़ाई शत्रुता स्तर तक कटू नहीं हो तो बेहतर ताकि उससे देश व जनहित प्रभावित ना हो।

मोदी करेगे हरियाणा में तीन रैलियां

चंडीगढ़। हरियाणा विधानसभा चुनाव के प्रचार के लिये प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सोनीपत, हिसार और पलवल में रैलियां करेंगे। हरियाणा भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष मोहन बड़ौली ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री 26 सितंबर को सोनीपत में और हिसार तथा पलवल में दो अक्टूबर को रैली करेंगे (उन्होंने बताया कि इसके अलावा केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह समेत राष्ट्रीय नेता भाजपा प्रत्याशियों के प्रचार के लिये आंग्रे श्री बड़ौली ने बताया कि पार्टी का चुनावी घोषणापत्र राष्ट्रीय अध्यक्ष जयप्रकाश नड्ड बुधवार को हहाक में जारी करेंगे।

नहीं चलेगा बुलडोजर!

देशभर में बुलडोजर कार्रवाई पर सुप्रीम कोर्ट ने लगाई रोक, कहा- हमारी अनुमति से ही लें एक्शन

नई दिल्ली, एजेंसी।

उच्चतम न्यायालय ने मंगलवार को एक आदेश जारी कर कहा कि बिना उसकी अनुमति किसी भी आपराधिक मामले में राज्यों द्वारा आरोपी की संपत्ति नहीं गिराया जाएगा। न्यायमूर्ति बी आर गवई और न्यायमूर्ति के वी विश्वनाथन की पीठ ने याचिकाकर्ता जमीयत उलमा ए हिंद की याचिका पर यह आदेश पारित करते हुए कहा कि ऐसी कार्रवाई (आपराधिक मामले के आरोपी की अचल संपत्ति गिराना) संविधान की भावना के विरुद्ध है। पीठ ने दो सितंबर के उसके आदेश के बाद दिए गए बयानों पर भी आपत्ति जताई, जिसमें उसने बुलडोजर के इस्तेमाल पर दिशा-निर्देश बनाने का संकेत दिया गया था। पीठ ने कहा कि उसके आदेश के बाद भी ऐसे बयान ■ शेष पेज 04 पर



महिलाओं को नाइट शिफ्ट करने से नहीं रोक सकते: सुप्रीम कोर्ट

नयी दिल्ली, एजेंसी।

उच्चतम न्यायालय ने मंगलवार को कहा कि किसी भी कामकाजी महिला को यह नहीं कहा जा सकता कि वह रातों के काम नहीं करे। मुख्य न्यायाधीश डी वार्ड चंद्रचूड़ तथा न्यायमूर्ति जे बी पादीवाल और न्यायमूर्ति मनोज मिश्रा की पीठ ने कोलकाता में नौ अगस्त को एक प्रशिक्षु डॉक्टर के साथ कथित दुष्कर्म के बाद उसकी हत्या के मुकदमे में 'स्वतः संज्ञान' सुनवाई के दौरान सुरक्षा चिंताओं के मद्देनजर पश्चिम बंगाल सरकार को एक ■ शेष पेज 04 पर



बुलडोजर पर शीर्ष अदालत के आदेश से कांग्रेस-सपा खुश

लखनऊ, एजेंसी।

उत्तर प्रदेश समेत देश के अन्य राज्यों में आपराधिक तत्वों पर बुलडोजर की कार्रवाई के मामले में उच्चतम न्यायालय के फैसले का समाजवादी पार्टी (सपा) और कांग्रेस ने स्वागत किया है और कहा है कि शीर्ष अदालत का यह फैसला भाजपा सरकारों की बुलडोजर नीति को आइना दिखाने वाला है। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड्वा ने एक्स पर पोस्ट किया भाजपा सरकारों की अत्याचारपूर्ण और अमानवीय 'बुलडोजर नीति' को आइना दिखाने वाला माननीय सुप्रीम कोर्ट का फैसला स्वागत योग्य है। ऐसी बर्बर कार्रवाइयों के जरिये रंदेश के कानून पर बुलडोजर चलाकर इंसांनियत और इंसाफ को रौंदने वाली नीति एवं नीयत पूरे देश के सामने बेपर्दा हो चुकी है। वे समझते हैं ■ शेष पेज 04 पर

भारत के अमृतकाल के साथी हैं पीएम मोदी: सीएम योगी



योगी ने किये बाबा विश्वनाथ के दर्शन, प्रसाद में बांटा 74 किलो का लड्डू

योगी ने रक्तदान शिविर का किया शुभारंभ, वितरित किये फल वाराणसी, एजेंसी।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को उनके जन्मदिवस पर बधाई दी और उन्हें सच्चे अर्थों में भारत के 'अमृतकाल का साथी' करार दिया। योगी ने एक्स पर लिखा, 140 करोड़ देशवासियों के जीवन को सुखमय बनाने के लिए अविराम साधना, विश्व के सबसे लोकप्रिय राजनेता, 'एक भारत-श्रेष्ठ भारत' के स्वप्न दृष्ट, हम सभी के मार्गदर्शक, यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी को जन्मदिन की हृदयतल से बधाई। नेशन फर्स्ट की ■ शेष पेज 04 पर

मुख्यमंत्री ने विश्वकर्मा जयंती के अवसर पर इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में एमएसएमई इकाइयों को वितरित किया 50,000 करोड़ का ऋण

आम लोग सुरक्षित, मगर दंगाइयों के आका परेशान

लखनऊ, एजेंसी।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी ने वर्ष 2047 तक के लिए जो लक्ष्य तय किए हैं, उसके लिए देश के हर व्यक्ति, उद्यमी, कारीगर, हस्तशिल्पी, नौजवान को अपने कर्तव्यों का ईमानदारी से निर्वहन करना होगा। राष्ट्र के प्रति हमारा समर्पण भाव, वर्तमान के साथ भावी पीढ़ियों के भविष्य को उज्वल बनाने में योगदान देगा। प्रधानमंत्री जी के नेतृत्व एवं मार्गदर्शन में भारत आज दुनिया की तेजी से उभरती अर्थव्यवस्था के रूप में स्थापित हुआ है। भारतीय अर्थव्यवस्था 10वें स्थान से



जाति के आधार पर बांटने वाली राजनीति से नहीं होगा: योगी

05वें स्थान पर पहुंच गयी है। हमें अगले 03 वर्षों में भारत को दुनिया की तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनाना है। अर्थात् भारत को ग्लोबल इकोनॉमिक पावर बनाना है। हमें भारत को विकसित भारत बनाने में अपना योगदान देना होगा। मुख्यमंत्री जी आज यहां विश्वकर्मा जयंती के अवसर पर एम0एस0एम0ई0 उद्यमियों को 50 हजार करोड़ रुपये के ऋण व विश्वकर्मा श्रम सम्मान योजना तथा ■ शेष पेज 03 पर

योगी 19 को आरंभ अयोध्या, देंगे 100 करोड़ की सौगात अयोध्या, एजेंसी।

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ उपचुनाव को देखते हुए 19 सितंबर को मिल्कीपुर (सु) विधानसभा का दौरा करेंगे और जिले में करीब एक सौ करोड़ की परियोजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास करेंगे। अधिकांश सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार लोकार्पण और शिलान्यास का यह कार्यक्रम विद्या मंदिर इंटर कालेज के मैदान में आयोजित किया जायेगा। यहां पर मुख्यमंत्री एक जनसभा को भी सम्बोधित करेंगे इस दौरे को सुरक्षित मिल्कीपुर विधानसभा क्षेत्र के उपचुनाव के नजरिये से महत्वपूर्ण माना जा रहा है। आने वाले दिनों में उपचुनाव की तारीखों की घोषणा होने की भी संभावना है।

गैर भाजपा सरकारें करती थी आस्था से खिलवाड़: योगी

वाराणसी, एजेंसी।

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि 2014 से पहले की सरकारें तुष्टिकरण की पराकाष्ठा पर चढ़कर भारत की आस्था से खिलवाड़ करती थीं। मंगलवार को रुद्राक्ष कन्वेंशन सेंटर में विश्वकर्मा जयंती व स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम- 2024 को संबोधित करते हुये उन्होंने कहा कि 2014 के पहले अराजकता चरम पर थी। लोगों में विश्वास का नितांत अभाव था। देश की सुरक्षा खतरे में थी। आतंकवाद,



उग्रवाद और अलगाववाद चरम पर था। भ्रष्टाचार तत्कालीन सरकार की पहचान बन चुकी थी। युवा बेरोजगार और व्यवसाय अस्त-व्यस्त थे। बुनियादी सुविधाओं का अभाव व स्वरोजगार को कोई पुरसाहाल नहीं था। भारत दुनिया में सबसे पीछे की पंक्ति में तमाशबीन बना खड़ा रहता था। इंफ्रास्ट्रक्चर अत्यंत खराब था। ग्रामीण क्षेत्र में कनेक्टिविटी तो दूर, बुनियादी सुविधाएं भी नहीं थीं। सरकारों तुष्टिकरण की पराकाष्ठा पर चढ़कर भारत की आस्था से ■ शेष पेज 03 पर

